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一、填空题（本大题满分56分，每小题4分）
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2．幂函数
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5．已知二元一次方程组的增广矩阵是
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6．已知流程图如图所示，为使输出的
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7．等差数列
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判断该同学解答是否正确，若不正确，请在以下空格内填写正确的最小值；若正确，请在以下空格内填写取得最小值时
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13．函数
[image: image41.wmf](

)

()

gxxR

Î

的图像如图所示，关于
[image: image42.wmf]x

的方程

   
[image: image43.wmf]2

[()]()230

gxmgxm

+×++=

有三个不同的实数解，

   则
[image: image44.wmf]m

的取值范围是_______________．
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二、选择题（本大题满分20分，每小题5分）
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17．如图，点
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18．已知
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（A）充分非必要条件            （B）必要非充分条件
（C）充要条件
               （D）非充分非必要条件
三、解答题（本大题满分74分）

19．（本题满分12分，第一小题满分4分，第二小题满分8分）
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20．（本题满分14分，第一小题满分7分，第二小题满分7分）
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21．（本题满分14分，第一小题满分6分，第二小题满分8分）
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22．（本大题满分16分，第一小题满分5分，第二小题满分5分，第三小题满分6分）
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23.（本大题满分18分，第一小题满分5分，第二小题满分5分，第三小题满分8分）
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一、填空题（每小题4分，共56分） 
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二、选择题（每小题5分，共20分）
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三、解答题（本大题共5题，满分74分）
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19．解：（1）由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���   ………… 2分


      所以� EMBED Equation.DSMT4  ���                   …………2分


   （2）� EMBED Equation.DSMT4  ���   ………… 2分


        � EMBED Equation.DSMT4  ���          ………… 2分


      由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���          ………… 2分


      所以� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���


      所以� EMBED Equation.DSMT4  ���的范围为� EMBED Equation.DSMT4  ���    ………… 2分





20．解（1）� EMBED Equation.DSMT4  ���         ………1分


           � EMBED Equation.DSMT4  ���    ………2分


      � EMBED Equation.DSMT4  ���   ………3分


      � EMBED Equation.DSMT4  ���，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���        ………1分


      （2）向左移� EMBED Equation.DSMT4  ���得� EMBED Equation.DSMT4  ���，………2分


横坐标变为原来2倍得� EMBED Equation.DSMT4  ���   ………1分


因为� EMBED Equation.DSMT4  ���，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���   ………1分


      所以� EMBED Equation.DSMT4  ���         ………3分





























                                           


                                                             





21．解：（1）求得� EMBED Equation.DSMT4  ���，……2分


由� EMBED Equation.DSMT4  ���海里。      ……4分


（2）R国舰艇的到达时间为：� EMBED Equation.DSMT4  ���小时。……1分


在� EMBED Equation.DSMT4  ���中，� EMBED Equation.DSMT4  ��� 


得� EMBED Equation.DSMT4  ���海里，                   ……4分


所以渔政船的到达时间为：� EMBED Equation.DSMT4  ���小时。……1 分


因为� EMBED Equation.DSMT4  ���，所以渔政船先到。          ……1分


答：渔政船能先于R国舰艇赶到进行救助。  ……1分











�








22．解：（1）原不等式可化为� EMBED Equation.DSMT4  ��� ………1分


所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���      ………2分


得� EMBED Equation.DSMT4  ���              ………2分


（2）因为� EMBED Equation.DSMT4  ���是奇函数，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���   ……1分


当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���


� EMBED Equation.DSMT4  ���  ……2分


此时� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���� EMBED Equation.DSMT4  ���   ……2分


（3）由题意� EMBED Equation.DSMT4  ���，     ……1分


即� EMBED Equation.DSMT4  ���                ……1分


所以不等式� EMBED Equation.DSMT4  ���在区间� EMBED Equation.DSMT4  ���上有解，


即� EMBED Equation.DSMT4  ���             ……3分


所以实数� EMBED Equation.DSMT4  ���的取值范围为� EMBED Equation.DSMT4  ���   ……1分





23．解：（1）由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���；        …………1分


当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���，即� EMBED Equation.DSMT4  ���…………2分


所以� EMBED Equation.DSMT4  ���；              …………2分


（2）由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���，进而� EMBED Equation.DSMT4  ���，……1分


当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���


得� EMBED Equation.DSMT4  ���， 


因为� EMBED Equation.DSMT4  ���，所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，    …………2分


进而� EMBED Equation.DSMT4  ���            …………2分


（3）若数列� EMBED Equation.DSMT4  ���是公比为� EMBED Equation.DSMT4  ���的等比数列，


①当� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���


由� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���恒成立


所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，与数列� EMBED Equation.DSMT4  ���是等比数列矛盾；       …………1分


②当� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���，…………1分


由� EMBED Equation.DSMT4  ���恒成立，


得� EMBED Equation.DSMT4  ���对于一切正整数� EMBED Equation.DSMT4  ���都成立


所以� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���     …………4分


事实上，当� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���


� EMBED Equation.DSMT4  ���，� EMBED Equation.DSMT4  ���时，� EMBED Equation.DSMT4  ���，得� EMBED Equation.DSMT4  ���或� EMBED Equation.DSMT4  ���


所以数列� EMBED Equation.DSMT4  ���是以� EMBED Equation.DSMT4  ���为首项，以� EMBED Equation.DSMT4  ���为公比的等比数列   …………2分
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